

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004449303

Kanton: ZG

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CorFlow Therapeutics AG, Baar

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

CorFlow Therapeutics AG

[fr] CorFlow Therapeutics SA [it] CorFlow Therapeutics Ltd

Neuhofstrasse 5A

6340 Baar

UID: CHE320873257

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar

CorFlow Therapeutics AG, in Baar, CHE-320.873.257, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 220 vom 13.11.2017, Publ. 3864597). Statutenänderung: 28.08.2018. Aktienkapital neu: CHF 258'551.81 [bisher: CHF 215'654.82]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 258'551.81 [bisher: CHF 215'654.82]. Aktien neu: 25'855'181 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 21'565'482 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 28.08.2018 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 22.06.2016 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Gründerversammlung hat mit Beschluss vom 22.06.2016 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 28.08.2018 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 22.06.2016 geändert. [bisher: Die Gründerversammlung hat mit Beschluss vom 22.06.2016 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.11.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 220 **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug